



NAGYKÖRÖS

ÖNKORMÁNYZATI HÍREK

X. évfolyam 47. szám

2015. november 20.

Ingyenes információs lap

Adventi GYERTYA- GYŰJTÁS



A négy vasárnapból álló adventi időszak az örömteli várakozás ideje, az emberek karácsonyra, a nagy ünnepre készülnek.

Az elmúlt években már hagyománnyá vált a városi adventi koszorú gyertyáinak meggyújtása.

A gyertyagyűjtásokra az adventi vasárnapokon, a Szabadság téren kerül sor.

Az első vasárnap, november 29-én 16.00 órától gyertyát gyűjt Jeruskáné Berényi Erzsébet, a Nagykőrösi Petőfi Sándor Általános Iskola és Kollégium igazgatója.

Közreműködnek az intézmény diákjai.

* * *

A második vasárnap, december 6-án gyertyát gyűjt Tankó Ágota, a Nagykőrösi Rehabilitációs Szakkórház és Rendelőintézet igazgatója.

Közreműködik a kórház kórusa.

*Éljük át közösen
az örömteli várakozást!*

Erős érdek- érvényesítés



A Miniszterelnökséget vezető miniszternél, dr. Lázár Jánosnál járt a minap városunk polgármestere, dr. Czira Szabolcs.

A városvezető a látogatás kapcsán megjegyezte, a miniszterrel folytatott jó hangulatú egyeztetés során érezhető volt, hogy dr. Lázár János nem csak nyitott a magyar vidék támogatására, de maga is keresi ennek lehetőségeit. Dr. Czira Szabolcs megjegyezte, a Miniszter Úrral folytatott idej két – előző és a mostani – megbeszélés egy irányba mutat, nem szeretne semmit elkiabálni, de belátható időn belül Nagykőrös fejlődését, a nagykőrösi embereket szolgáló, de akár Nagykőrösön is túlmutató eredményei lehetnek.

ÚJRA ÜLÉSEZIK A TESTÜLET – ÉLŐ KÖZVETÍTÉS



Nagykőrös Város Önkormányzat Képviselő-testülete **2015. november 26-án, csütörtökön 9 órától tartja következő ülést** a Nagykőrösi Arany János Kulturális Központ dísztermében.

Az ülést élőben is követheti november 26-án 9 órától a www.nagykoros.hu internetes oldalon, a Városháza Önkormányzat menüpontra belül az „ÉLŐ közvetítés a Képviselő-testületi ülésről” pontra kattintva!

Több mint 130 halottja van a terrortámadásoknak

A hivatalos adatok szerint több mint 130 halottja van annak a péntek esti terrortámadásnak, amelyet hét helyszínen követtek el Allahot éltető merénylők a francia fővárosban. A francia–német labdarúgó-mérkőzés helyszínén, a Stade de France-ban kezdődött a merényletsorozat, a Bataclan koncertteremben pedig legkevesebb száz embert mészároltak le a terroristák, akik közül négyet meg tudtak ölni a rendőri erők. A robbantást feltehetőleg öngyilkos merénylők hajtották végre, de a terrorcselekményt egyelőre egyetlen szervezet sem vállalta magára. További hat helyszínen még negyvenen haltak meg.

Gyásznap – A kormány a múlt hét pénteki párizsi terrortámadásokban elhunyt áldozatok emlékére november 15-ét, vasárnapot nemzeti gyásznap-pá nyilvánította. A nemzeti gyásznapon Magyarország lobogóját ünnepélyes keretek között, katonai tiszteletadással az Országház előtt vonták fel, majd félárbocra eresztették.

Megerősítették a magyarországi biztonsági intézkedéseket – Így döntött a nemzetbiztonsági kabinet munkacsoportja a párizsi terrortámadás miatt összehívott szombat reggeli ülésen, amelyen részt vett **Orbán Viktor** kormányfő is. A döntésekről **Bakondi György**, a miniszterelnök belbiztonsági főtanácsadója számolt be kormányzóvivői sajtótájékoztón.

Bakondi György hangsúlyozta: Magyarország védelmét meg kell erősíteni, ahogyan azt az Európai Unió más országaiban is teszik. Tájékoztatása szerint az úgynevezett B szintű terrorfenyegetettség – amelyet a korábbi belgiumi merénylet után már életbe léptettek – emelt szintű rendszert vezetik be.

A megerősített biztonsági intézkedések lényegi eleme a rendőri jelenlét jelentős növelése közterületeken és kiemelt létesítményeknél – például a repülőtéren és a paksi erőműnél – egyaránt.

MTI/ÖH



Részvétnyilvánítás

Nagykőrös Város Önkormányzata őszinte részvétét fejezi ki a párizsi terrortámadásokban elhunyt ártatlan áldozatok hozzátartozóinak és Franciaország valamennyi polgárának.

„Adj nekik, Uram, örök nyugodalmat,
és az örök világságossá fényeskedjék nekik! Amen.”

Megtámadták az EU-t!



Fotó: Árvai Károly/kormany.hu

Megtámadták az Európai Uniót és mi is veszélyben vagyunk – mondta **Orbán Viktor** miniszterelnök hétfőn, napirend előtt a parlamentben, ahol a pénteki párizsi merényletekről beszélt. A kormányfő arról is beszélt: a terroristák tudatosan használják fel a népvándorlást, hogy elvegyüljenek.

Európa vezetői tudtak a terrorveszélyről, mégse tettek semmit

Az emberségesség kérdésével kapcsolatban kifejtette: „ez idáig mi, magyarok azon voltunk, hogy lezárjuk a határt a Közel-Keletről és Afrika felől érkező áradat előtt, meg is kaptuk a magunkét, hogy ez nem emberséges”. Mi az emberséges? Lezárni a határokat az illegális határsértők előtt, vagy ártatlan európai polgárok életét kockára tenni? – kérdezte.

A kormányfő azt hangoztatta: az élethez való jog minden más jogot megelőz, az önvédelem joga erősebb minden másnál. Semmiféle ideológia vagy gazdasági érdek miatt nem tehetjük ki életveszélynek az európai polgárokat – fogalmazott.

Orbán Viktor értékelése szerint az EU sodródik, gyenge, bizonytalan és bénult. „Tanácskozás és konferencia van rogyásig, de megoldások nincsenek” – mondta, hozzátéve: „ideológiák hálóijában vergődünk, ahelyett, hogy a józan ész és saját kultúránk, hagyományaink alapján cselekednénk”.

Európát megtámadták, és a terroristák a népvándorlást használják fel

A kormányfő szerint bebizonyosodott, hogy a terroristák tudatosan és jól szervezeten arra használják fel a népvándorlást, hogy elvegyüljenek az otthonukat a jobb élet reményében elhagyó emberek tömegében. Európa összes vezetője tudott a veszélyről – folytatta –, a görögök régen megmondták: nem zárható ki dzsihadisták érkezése. Arra is kitért: a bevándorlók olyan területekről érkeznek, ahol európai államok katonai akciókat hajtanak végre.

„Nem gondoljuk, hogy mindeki, aki onnan jön, terrorista, de senki sem tudja megmondani, hány terrorista érkezett a migránsok között eddig, hányan vannak már itt, hányan érkeznek még nap mint nap” – fejtette ki.

Úgy fogalmazott, terroristából egy is sok, és belegondolni is rossz, hogy Magyarország területén hány terrorista mehetett át.

Az uniós kötelező betelepítési kvóta jogtalan és veszélyes.

(MTI)

Aláírásgyűjtés a kötelező betelepítési kvóta ellen!

Csatlakozzon a kötelező betelepítési kvóta elleni, „Védjük meg az országot!” elnevezésű petíció aláíróihoz! Az uniós döntés Magyarországot azzal fenyegeti, hogy – a magyarok megkérdése nélkül – a következő öt évben egy szegednyi embert kell befogadnia és letelepítenie.

A kvóta értelmetlen, növeli a terrorfenyegetettséget és a bűnözést, ellentmond az általunk elfogadott és aláírt nemzetközi egyezményeknek, és nem jelent megoldást a modern kori invázióra sem.

Aláírásgyűjtés hamarosan
Nagykőrösön is!



Köszönet Nagykőrösön a szociális területen dolgozók munkájáért



A Szociális Munka Világnapja alkalmából rendeztek ünnepséget 2015. november 13-án a Nagykőrösi Arany János Kulturális Központban. A rendezvényen dr. Czira Szabolcs, városunk polgármestere köszöntötte a megjelenteket, megköszönte mindazt az áldozatos munkát, melyet a városunkban ezen a területen dolgozók nyújtanak. A rendezvényen ünnepi beszédet mondott Czibere Károly, az Emberi Erőforrások Minisztériuma szociális ügyekért és társadalmi felzárkózásért felelős államtitkára, aki kiemelte, hogy a szakember attól szakember, hogy az adott korlátok között is azt keresi, miként tud jobbat, magasabb színvonalat biztosítani a rábízott embereknek. „A szüntelen azon gondolkodás képessége és belső tüze, hogy ma neki hogy lehet jobb. Erről ismerszik meg a szakember. Arról, hogy nem kívül-

ról kell húzni jogszabályokkal meg kötelezvényekkel, regulákkal, létszámelőírásokkal, mindenfajta kívülről kikényszerített szabályozókkal, hanem belülről van egy olyan rendkívül erős belső elkötelezettsége, elköteleződése, egy rendkívül erős belső tüze és szenvedélye, amely őt megállíthatatlanul sodorja abba az irányba, hogy ma hogyan lehet jobb öneki, aki rám van bízva. Ez az a szenvedély, ami a szociális munkásokban és a Kormány tagjaiban közös. Ez az az ügy, ez az a belső motiváció, ami közös bennünk, és amelyre lehet építeniünk közösen azokat a szakpolitikákat, szakmapolitikákat és terveket, amelyeket közösen a szakmában igyekszünk kidolgozni” – fejtette ki a nagykőrösi ünnepi beszédében Czibere Károly államtitkár.

(Folytatás lapunk 9. oldalán)

Ábrahámné és a hülyeség

Ábrahám Tiborné, a *Heti Hírek* újság lapkiadó cégének ügyvezetője meglehetősen sommás és szűkszavú közleményt fogalmazott meg Nagykőrös megyeváltási szándékaival kapcsolatban egy kommentben. Dr. Ábrahám Tibor, a Jobb Nagykőrösért Egyesület elnökének felesége, Ábrahám Edit települési képviselő édesanyja egyetlen szóval kommentelte a város megyeváltási szándékait, azaz azt írta, idézem: „Hülyeség!”. Csak remélni merem, hogy amikor Nagykőrös jövőjéről van szó, akkor a Jobb Nagykőrösért Egyesület tagjainak ennél azért kicsit több lesz a véleménye a témáról.

Mint ahogy arról az *Önkormányzati Hírekben* tájékoztattuk a Tisztelt Lakosságot, „a Képviselő-testület tagjait hívta egyeztetésre dr. Czira Szabolcs polgármester 2015. november 11-ére annak érdekében, hogy Nagykőrös megye- és így régióváltásáért indítandó újabb népszavazásról tanácskozzanak. A megbeszélésen Ábrahám Edit (Jobb Nagykőrösért Egyesület) és Tornyai Béla (Jobbik) kivételével minden képviselő-testületi tag részt vett. Az egyeztetés konstruktív, előremutató légkörben, hangnemben zajlott. Dr. Czira Szabolcs polgármester az ügy mellett való összefogást, a város érdekében való közös cselekvést kérte, reményét kifejezve, hogy a távollévő két képviselő is pozitívan áll majd a kérdéshez.”

Az anyuka szerint ez az egész téma, idézem: „Hülyeség!”

Szerintem meg egyáltalán nem az... pont az ellenkezője van.

LV

KÖSZÖNETNYILVÁNÍTÁS

Napsugár és csillagok világa
Jó szívednek örök álmát őrzik
Tiszta lelked fönt a magas égben
A síron túl is felettünk őröködik.

Ezúton mondunk köszönetet mindazoknak,
akik 2015. november 17-én

ID. BÉRES-DEÁK BALÁZS

temetésén részt vettek, és drága halottunkról megemlékeztek.

A gyászoló család

KÖSZÖNETNYILVÁNÍTÁS

Hálás szívvel mondunk köszönetet a Nagykőrösi Kórház
Belgyógyászati Osztályán dolgozó
dr. Boda Éva főorvosnőnek

TÓTH BALÁZS

lelkiismeretes kezeléséért, és mindazoknak a nővéreknek,
akik gondosan ápolták őt.

Köszönjük mindazoknak, akik a temetésén részt vettek,
koszorúikkal megtisztelték Őt, és gyászunkban támogattak.

A gyászoló család

A pozíciót vesztett Volner még nem ébredt fel?



Volner János, a Jobbik volt frakcióvezető-helyettese

„Az a baj, sok becsületes egyszerű tagnak nincs politikai térletása, majd felébrednek ők is.” – írta még korábban Dénes Dénes volt helyi Jobbik elnök, jelenlegi Jobb Nagykörösért „Civil” Egyesületi tag a facebook oldalán. Idén, november 14-én pedig már ezt írta: „En már jó pár éve ismerem Volnert mindig nyugodt, becsületes, és megfontolt volt...”

Ha a két állítást egymás mellé tesszük, akkor valójában itt azt láthatjuk, mintha a Jobb Nagykörösért „Civil” Egyesület el akarná csábítani Volnert a Jobbiktól saját magukhoz. Ugye tudjuk, hogy Volner nemrégiben egy fontos pozíciót vesztett el a Jobbikon belül, el-söpörték a frakcióvezető-helyettesi tisztség-ből. Nem ismerjük megmaradt politikai erejét a pártban és azt sem, hogy, mint alelnök med-dig marad még meg. Úgy látszik kívülről nézve, hogy a süllyedő hajóról próbálja meg Ábrahám kapitány és hű matrózai egy másik, ki-sebb, kopottabb csónakba átvinni a pozíciót vesztett Volnert. Tehát, ha Dénes szerint becsületes Volner, akkor magyarázza meg, hogy miért írt azokra, akik becsületesek, hogy „nincs térletásuk, majd felébrednek ők is”? Most próbálják ébresztetni és átállítani a sa-ját oldaluk irányába? A Jobb Nagykörösért-nek csak a Jobbik szavazói kellene, erre fáj a foguk?

Vagy ha nem így van, akkor lehet, hogy Dénes Dénes nem is tartja becsületesnek Volnert, hiszen még nem lépett ki a pártból? Akkor viszont miért írta most azt, hogy „becsületes és megfontolt volt...”? Ide kapcsolódik a harmadik lehetőség, hogy „csak volt” és ma már nem az. Nem tudjuk.

Dénes nem először hozná kellemetlen hely-zetbe volt pártját, hiszen korábban ezt nyilatkozta több sajtóban is: „A smirgli szerepét be-töltő Jobbik a Moszad irányítása alatt áll (...) a cél-oroszágként kiszemelt hazánkat gyarmat-tá kell tenni, földünket a betelepülők vásárol-ják fel. Ehhez kell a Jobbik, amely látszólag ra-dikális...” Dénes szerint akkor Volner János alelnök is a „MOSZAD irányítása alatt áll”? Dénes szerint akkor Volner János alelnök csak „látszólag radikális”? A nagy összeborulás csak látszat? Majd kiderül előbb, vagy utóbb...

Horváth Tibor

Már luxusterepjáró nélkül is jól járható a Pozsonyi utca



Ragyog a Pozsonyi és Tusnád utca is



Tudjuk, hogy nem mindenki engedheti meg magának azt a pompát és fényűzést, hogy olyan luxusautókkal közlekedjenek, melyeknek a nehéz útviszony is csak gyerek-játék. Sokan kerékpárral, gyalogosan vagy motorral, esetleg kerekesszékkal közleked-nek – rájuk is gondoltak, amikor az útépi-tés, rehabilitáció megindult. A város egyik legnagyobb léptékű beruházásában aszfalt-burkolatot kapott a Pozsonyi, a Haris, a Gubody, a Hársfa, az Erkel, az Eper, a Tus-nád, a Küküllő, az Eperjes, a Kuruc, a Cif-rakert, a Tóth József, a Vadas és a Teleki ut-cák is, a Pöltenberg és a Táttra utcában elő-

reláthatóan a hétvégén még folynak munká-latok. Az infrastrukturális fejlesztés össze-sen közel félszáz utcát érint, több ezer em-ber életét és közlekedést könnyebbé téve. Az itt élőktől a köszönet szavai hallatsza-nak, nem értik, hogy miért kell mindent tá-madni, az új főteret, a gyönyörű utakat. Szerencsére a maroknyi ellendrukker hang-jára nem sok vevő van, a nagy többség kiáll az útépitések mellett, mert tudják, hogy mi-lyen áldatlan állapotok voltak, és ennek vé-get kellett vetni. Jó lenne, ha mindenki kö-zös sikerként élné meg a beruházást.

Horváth Tibor

Még szebb lett a Határ utca



A „Nagykörös Legszebb utcája 2015” verse-nyen idén a Határ utca győzelmét hozta. A jutalom sem maradt el, 100 000 forint ér-tékben fásítási munkákat végeztek a Nagy-körösi Szolgáltató Központ szakemberei, hogy a meglévő, rendezett utcaképet me-gerősítsék, tovább szépítsék. A napokban több mint 30 fát ültettek el a Határ utcában a szorgos kezek. Többen már a kapu előtt állva, az utcán várták az elültetés pillanatait, és hamar megbarátkoztak a szép facseme-tékkal. Jó volt látni, mekkora érdeklődésre tartott számot az utcafásítás.

Horváth Tibor

Köszönet

Ezúton szeretnénk köszönetet mondani a fásítási program lehetővé tételéért Nagy-körösi Város Önkormányzatának, vala-mint a Polgármester úrnak. Bízunk abban, hogy megújult, szilárd burkolatot kapott utcánk sokáig szolgálja majd az itt élőket, és a fácskák nagyra nőnek, az eljövendő nemzedékek nagy-nagy örömeire. Mi min-dent megteszünk ennek érdekében.

Határ utca lakóközössége



Mik zaklatták, irritálták a lakosságot?

Folytatódik a múltfeltárás. Közledünk 1989 felé, hamarosan elérkezünk a rendszerváltás éveinek MSZMP-s üléseinek bemutatására – melyet a László Ferenc által szemétnak mondott iratok között dugdosott a jogutód párt helyi klubja. „Jelentés a város és vonzáskörzete vagyonszociális és társadalmi tulajdon védelmének helyzetéről és a további feladatokról az MSZMP Pest megyei Végrehajtó Bizottsága 1986. december 2-i állásfoglalása alapján” címmel került egy előterjesztés 1987. október 27-én a senki által meg nem választott testület elé. Az ülésen a kocseri és nyársapáti tanácselnök is részt vett, az anyag „szigorúan bizalmas” minősítést kapott, és mindösszesen 2 példányban készült el, melybe most a kedves olvasók is betekinhetnek.

Iszik és vezet?

Az írásos anyaghoz – melyet következő lapszámunkban bemutatunk – szóbeli hozzászólások érkeztek a mindig aktív és hozzáértő elvtársak részéről. Az első megnyilvánuló elmondta: „Kocsér községben valóban javult a közbiztonság. Betörés, lopás, garázdaság és kártérítési ügy nem is volt. Viszont egyre inkább aggasztanak bennünket a halálos kimenetelű közúti balesetek. Sajnos akármelyik közúti balesetre is térünk vissza, mindegyik okaként az italozás jelölhető meg. Kérem ... elvtársat, hogy nézzék meg vasárnaponként az italozóhelyeket. Mutassák meg magukat a rendőrök. Mostanában divatos a fiatalok körében, hogy szabad idejükben csoportosan motoroznak az utcákon, csoportokba verődve túráztatják motorjukat, zavarják a lakosság nyugalomát.” Biztos leizadhattak a nagykorú elvtársak, hogy viszonylag egy idilli képet festettek Kocsérról. Ezek után lássuk, hogy a mi „kedves vezetőink” mit mondtak.

Fortélyos félelem igazgat?

A következő hozzászóló így fogalmazott: „Nálunk a NEFAG-ban a rendszert mellett az önkéntes

rendőrök szolgálatait is igénybe vesszük. Így sikerült legutóbb időben megakadályozni egy igen komoly lopást, amit a cigányok akartak elkövetni lovas kocsis felvonulással. A szervezkedésről tudomást szereztünk és az elkövetés nem sikerült. A közreműködő vállalati dolgozó volt, akit azonnal el is bocsátottam. Sajnos még ez sem riasztja el az embereket, mert többségük nem is tartja bűnnek a társadalmi tulajdon dézsmálását. A társadalmi tulajdon védelmének helyzetét nagymértékben befolyásolja az a tény is, hogy éjjeli őröknek, portásnak csökkent munkaképességű dolgozókat, vagy nyugdíjasokat kell alkalmaznunk. Ezeknek az embereknek a többsége beteges, esetleg idős, félnek, nem is mernek fellépni a tolvajokkal szemben. Nagyon jó lenne, ha a Lantos utcai lakosokat is be lehetne vonni a munkába, mert ők sokat tudnának segíteni, de meggyőződésem, hogy nem mernek beszélni, félnek a cigányoktól.” Nem tudom, hogy milyen állapotok uralkodhattak az MSZMP végnapjaiban Nagykorörsön, azt viszont ma már elmondják a rendőrségi vezetők, hogy mára a béke és a nyugalom szigete lett Nagykorös. Az is érdekes, hogy durván cigányoztak az ülésen, bár attól nem kellett félniük, hogy megírja egy független sajtótermék, vagy a televízióban meghallják, hiszen diktatúra volt.

Szakálltól a melegágyig

„Ennek az ügynek már szakálla van” – kezdte mondandóját a következő felszólaló, majd folytatta: „Beszélhetünk a parkrongálásokról, a falfirkákról és sok egyébről is. A Hunyadi utcában a kisajátítás már megvolt, a szanálás még nem. Mi nagyon tartunk az önkényes beköltözésektől, mert a házak üresen állnak. Ha ilyen előfordulna, irgalmatlanul kirakjuk az illetőket. Nagyon rossz tapasztalatom van a Szabadság térrel kapcsolatban azért, mert a kultúrház árkádjait WC-nek nézik egyesek. Ellenőrzést tartok szükségesnek a járdán való

kerékpározás megakadályozása ügyében. Néhány állampolgárt fölön kellene csípni és jól megbüntetni. Egy kicsit több figyelmet kellene fordítani a cigányokra, főként ahol ténylegesen laknak. Ezek a területek a bűnözés melegágyai.” Láthatjuk tehát, hogy a rendszerváltás előtt sem volt olyan rózsás a helyzet, mint azt néhányan még ma is bizonygatni próbálják. Ismerünk olyan kereskedelmi újságírókat, aki lapértésüleink szerint úgy csinált magának pénzt, hogy a számlák elé írt egy 1-est. Vagy utána egy nullát, nem tudjuk pontosan, de a lényeg változatlan. Neki bejött az MSZMP. Kérdezzük: ő milyen alapon játssza most az igazságosztót?

Rombolók

Kemény társadalomkritikát mondott a következő elvtárs is: „Ma Magyarországon csak azt tekintik tulajdonnak az emberek, ami saját, személyi tulajdonukban van. A másik oldala ennek a tulajdonosi szemlélet-hiánynak a rongálás. Rongálják a közösségi helyeket, helyiségeket, parkokat, közlekedési eszközöket, kiélik a saját romboló ösztöneiket.” Pszichológus is lehetett volna az elvtárs, ha továbbtanul. Hát ez szomorú, de hol voltak a rendőrök? Pedig nagyon ment a megfigyelés és a beségítés, ezeket az elemeket nem tudták megcsípni?

„A társadalmi összefogás ezen a téren nulla”

Egyre idegesebbek lettek az ülés előrehaladtával a megszólalások, egymás alá adták a lovat az elvtársak. Nem tudták, hogy a győztes mént most is az első titkár fogja megülni. Így fogalmazott a következő felszólaló: „Ha a felelősségre vonás, a számonkérés ellaposodik, vagy elmarad, akkor az emberek a kisebb-nagyobb eltulajdonítások mellett elmennek, szemet hunynak. Gyakorlatilag a társadalmi közfelfogás, összefogás ezen a téren nulla. Vannak, akik a társadalmi- és magántulajdon lopásából származó értékekkel való ke-

reskedésből élnek és nem is rosszul. A mostani egyre romló gazdasági helyzet mellett ez a tendencia csak fokozódik. Hiányolom, hogy végső soron a felelősségre vonás nincs lerendezve.” 1. Nem mintha ők, a kommunisták vagy a szocialisták nagyon tisztelték volna az emberek tulajdonát. 2. Azért van itt egy elég súlyos megállapítás, ezért megismételjük: „mostani egyre romló gazdasági helyzet”. 3. A felelősségre vonás tekintetében tényleg hiányérzetünk van, csak más szempontból. A rendőr elvtárs válaszában mondott egy nagyon érdekes dolgot: „Itt kívánom elmondani, hogy a társadalmi tulajdon védelme érdekében kaptunk mi egy 30 vonalás riasztóközpontot, ami ott áll a rendőrségen kibaszatlanul, gyakorlatilag nincs iránta érdeklődés a gazdaságok, illetve gazdálkodó egységek részéről, mert nincs rá pénz.” Inkább nem is írunk kommentet, mert annyira szájalmas.

Az első titkár ettől nyugszik meg

„(...) A közbiztonsággal kapcsolatban: az az igazság, hogy a lakosság igényli a rendőri jelenlétet, már az is megnyugtató számukra, ha látják a rendőröket. Azzal nem tudunk egyetérteni, hogy a csendhárítókkal nem lehet mit kezdeni. Zaklatják, irritálják a lakosságot, akadályozzák a gyalogosforgalmat” – fogalmazott Pásztor István, az 1., azaz első titkár. Vajon tettek-e ezek után valamit a nagykorú elvtársak, vagy gyerünk ebédelni felkiáltással letoltak egy menüt és visszavonultak biztonságos kucukókiba? Nem tudjuk, viszont az elhangzott állítások nagyon súlyosnak tűnnek, és vélhetően azonnali megoldást igényelt volna.

Az írásos jelentésből és a szóbeli kiegészítésből részleteket a következő lapszámunkban adunk közre. Vége Ön is bepillantathat a szigorúan bizalmas dokumentumokba!

Horváth Tibor

„A rendszerváltás óta a valaha volt legnagyobb politikai korrupciós botrány elkenésével kísérletezik a Jobbik”

– jelentette ki Kósa Lajos, a nagyobbik kormánypart frakcióvezetője Kovács Béla ügye kapcsán.

Hálaadó istentisztelet



A vasárnapi istentisztelet keretében 2015. november 15-én 10 órától hálaadó istentiszteletet tartottak a református óvodáért a Nagykőrösi Református Templomban. Szolgált Szabó Gábor református lelkész elnök.

Az istentisztelet keretében fogadalmat tettek az Arany Já-

nos Református Általános Iskola és Óvoda Mesevár Tagóvodájának óvodapedagógusai, közreműködtek az óvoda növendékei.

Tekintsék meg képgalériánkat az *Önkormányzati Hírek Nagykőrös* facebook oldalán!

Hirdetés



Hibás terméket vásárolt? Nem felelt meg a szolgáltatás?

Magánszemélyek, mikro-, kis- és közép vállalkozások, civil szervezetek és társasházak is rendezhetik termékkel vagy szolgáltatással kapcsolatos fogyasztói panaszukat, a **PEST MEGYEI BÉKÉLTETŐ TESTÜLET** segítségével.

Az eljárás egyszerű, gyors és ingyenes.

Pest Megyei Békéltető Testület

1119 Budapest, Etele út 59-61. II. em. 240.

Levelezési cím: 1364 Budapest, Pf.: 81

Ügyfélfogadási idő: K-Cs: 9:00-14:00

Telefon/Fax: (06-1) 269-0703

E-mail cím: pmbekelteto@pmkik.hu

Honlap:

www.panaszrendezes.hu

www.pestmegyeibekelteto.hu

Médiapartner: ECHO TV

Műsorunk címe: Jogvita és egyezség

A premieradás minden hónapban az utolsó héten, hétfőn 22:30-kor a Híradó után.

Gyász

Dudás Dénes (1953)

Takács Julianna (1957)

Febér Ilona (1930)

Kovács Józsefné sz. Nyerges Eszter (1927)

Vass János József (1947)

Szilágyi Károlyné sz. Illés Irén (1947)

Gimes Tibor (1937)

Bogdanov Ferencné sz. Káldi Sára Eugénia (1969)

Hirdetés



SZŐNYEG ÉS KÁRPIT TISZTÍTÁS, TAKARÍTÁS

- Mindenféle szőnyeg tisztítása háztól-házig szállítással
- Padlószőnyegek, kárpitok tisztítása a helyszínen

**Autókárpit tisztítás,
épület, lakás, udvar takarítás**



Tel.: 06 20 590 3629

www.pallagiteam.hu



BÉLYEGZŐ- KÉSZÍTÉS AKÁR 1 ÓRÁN BELÜL



Tel.: 06 30 368 6558
info@alfolddesign.hu
www.alfolddesign.hu

DIGITÁLIS NYOMDA ÉS FOTÓSTÚDIÓ
Nagykőrös, Téglagyári u. 9.

A hét kérdése: „Igen, egy földesúrra gondoltam, de nem a volt alpolgármesterre!”

– írja Kiss Zsolt színészféle az egyik kereskedelmi sajtótermékben.

Mi alapján állítja Kiss Zsolt, hogy a volt alpolgármester földesúr?

Gyémántlakodalomban jártunk



60 év után újra örök hűséget fogadott egymásnak a nagykőrösi házaspár

A Tóth Család november 14-én nagy napra virradt. A családfő, Feri bácsi 90 éves születésnapját ünnepelték, de mint ő maga is kihangsúlyozta, nem ez volt a legfontosabb számukra. „A 90 év csak úgy jön, nem kell érte különösebbet tenni, de az, amire büszke vagyok, az a 60 év, amit szeretett feleségemmel tölthettem.” A frigy megerősítésére november 14-én a nagykőrösi Szent László Római Katolikus Plébániatemplomban került sor, ahol László atya celebrált misét a Tóth házaspár tiszteletére. Mint elmondta, annyira ritka a 60 éves gyémántlakodalom, hogy az egyházi szövegben az 50 év szerepel, és így át kellett fogalmaznia azt. A templomi esemény után a család otthonában ünnepelt, ahová meghívták Nagykőrös Város polgármesterét, dr. Czira Szabolcsot, akit régi jó ismerősként, szeretettel fogadtak. A városvezető felköszöntötte Tóth Ferencet 90. születésnapja alkalmából, és a 60. házassági évfordulón is köszöntötte a házaspárt. A népes Tóth család apraja és nagya részt vett a jeles ünnepen.

A gyermekek, unokák és dédunokák, és a többi családtag koszorújában Tóth Ferenc boldogan mesélt életéről. Megtudhattuk, hogy felesége, Rózsika néni egy sokgyermekes családból származik, így tudja azt, hogy mi a nélkülözés. Feri bácsi munkatársa volt korábban felesége, aki bérszámfejtőként dolgozott, gondolta, hogy remekül fog majd gazdálkodni szíve választottja, és nem is kellett ebben csalódnia. Fiatalságukat sajnos a II. világháború tönkretette. A családfő amerikai fogságban is volt Németországban, de soha nem jutott volna eszébe, hogy ne jöjjön haza szeretett hazájába, Magyarországra. Feri bácsi 90 évesen is a mai napig kerékpározik, sőt autót is vezet. Elmondta, hogy amikor a rendőr megállítja, minden esetben nagyon elcsodálkozik, hiszen először meglátja az életkorát, a 90 évet, utána azt, hogy a jogosítványban az van benne, hogy szemüveg nélkül vezethet, ráadásul az iratai 2060-ig érvényesek. Valószínű, hogy ilyen nincs is más az országban.

Lőrinczy Veronika



Örömteli ebéd a Nyugdíjasoknál



Jó hangulatú ebéden vehettünk részt 2015. november 14-én a Dalmady utcában, ahol az izletes ebéd előtt, mely a Korzó Ételbárnak volt köszönhető, fellépők is színesítették a programot. Az ebéden részt vett Nagy Balázs bizottsági elnök, települési képviselő is, aki köszöntötte a résztvevőket, és átadta dr. Czira Szabolcs polgármester

jókívánságait, aki azért nem tudott részt venni az eseményen, mert éppen az egyik tag gyémántlakodalomra volt hivatalos. Az ebédet követően élő zene és táncos multság következett.

Tekintsék meg képgalériánkat az **Önkormányzati Hírek Nagykőrös** facebook oldalán!



Heti Tibi

Tibi bá' nagyon gazdag, van ideje, és persze mindenről megvan a véleménye is. Tibi bá' személye egy kitalált alak, bármilyen hasonlóság élt vagy élő személyekkel kizárólag a véletlen műve.

Tibi bá' felesége behorpasztja az autója oldalát. Elviszi a szervizbe, ahol a karosszériás poénból azt mondja neki, hogy jó erősen fújjon bele a kipufogóba, és így a horpadás ki fog egyene-

sedni, akár egy összegyűrt zacskó esetében. Ha nem sikerülne, akkor jöj-jön vissza.

Tibi bá' felesége hazamegy, megvárja, míg kihűl a kipufogó, majd elkezdi fújni. Meglátja ezt Tibi bá':

– Hát te meg mit csinálsz? – kérdezi meglepetten.

– A szervizben azt mondták, ha jó erősen megfújom, akkor kiegyengethetem a horpadást!

– Te teljesen hülye vagy? Így sosem fog sikerülni a dolog! Előbb húzd fel az ablakokat, mert ott kimegy a levegő!



KudARCOK

Nem lehet azt mondani, hogy a két Jobb Nagyörösért Egyesületi tag a szervezet reklámca lenne. Hitelességüket már régen elvesztették, több pártot is megjárta, mindenhol viharos körülmények között távoztak. *Zágráb Nándor* a horpadt konzervdobozok újraértékesítési botrányába keveredve veszett össze „nem kicsit” jelenlegi főnökével, *dr. Ábrahám Tiborral*, aki elnöki posztot birtokol az egyesületben. Most egymásban látják a „megváltót”. *Dénes Dénes* vízóra-visszapörgetési botrányától hangos volt a város, és megdöbbentő körülmények között történt válása is borzolta a kedélyeket. Mindketten a magán- és üzleti életükben

rendkívül agresszívak, mostani politizálásukra is ez a jellemző. Pontosabban jellemtelen, ami a hazugságait illeti. Ezek egyáltalán nem kegyes hazugságok, hanem kapitálisak. Fűti őket az „ábrahám” megfelelési kényszer, ezért folyamatosan dobznak be valótlan dolgokat. Így a hivatal munkatársának lemondásáról, arról, hogy mit is mondott a TV-nek a polgármester, de említhetjük azt a tényt, hogy a jelek szerint Dénes Dénes olvasási nehézségekkel is küzd. Azt sem érti, hogy melyik cikket ki írta. Mindketten sikertelenek, hiszen egyikük sem lett képviselő, és keresik a helyüket a világban. Ezek az igazi kudARCOK!

November 17-én a Magyar Bíróság hivatalos honlapjának adatai szerint még mindig Zágráb és nem Ábrahám az elnök, a székhely továbbra is Nagyörös, Abonyi u. 64. Érthetetlen az, ha valóban történt változás az elnöki poszton és másban, akkor miért tart lassan egy évig a bíróságnál az átvezetés? Mint arról korábban beszámoltunk, az egyik országos ingatlanos portálon jóval áron alul értékesítésre kínálták fel a Jobb Nagyörösért Egyesület székhelyét, mely azóta onnan lekerült. Lehetséges, hogy menet közben gazdára is talált az úszómedencés ingatlan?

Zágráb mindig képes belecsapni a lecsóba. Az álta-

luk szervezett tüntetésen is sikerült. Kritizálta, elbaggatellizálta a kormány migrációs kapcsolatos ténykedését, azt figyelemelterelésként aposztrofálta. Aztán egy hét múlva megtörtént a párizsi terrortámadás, több mint 130 halálos áldozatot követelve. Ilyenek ezek a „zágrábi megérzések”. Rosszak. Olyanok ők ketten, ZÉ és DÉ, mint elefántok a porcelánboltban. Szélkakas módjára forogva elefántkodnak, teletrombitálva otromba hazugságaikkal a boltot, ahonnan a vevők kimennek, a porcelánok már a hangjuktól megrepednek és röpítőre törnek.

Folytatás következik.

LŐVE

Az influenza elleni védőoltásról



Megérkeztek a háziorvosokhoz az idei influenza elleni védőoltások.

Az oltóanyagban a vírus részecskéi vannak, ezek nem okoznak betegséget, hanem „felkészítik” az immunrendszert az influenza elleni védekezésre. Javasolt oltani a munkájuk miatt veszélyeztetetteket, azokat a várandósokat, akiknek a szülés az influenzaszezonra esik, és a fiatal csecsemőket 6 hónapos kor felett. A 60 év feletti és a tartós betegségben szenvedők számára térítésmentes oltóanyag áll rendelkezésre. A kórokozó változékonysága miatt minden évben új oltóanyagot állítanak elő, és az oltást is minden évben meg kell ismételni. Akik minden évben megkapják az influenza elleni védőoltást, magasabb szintű védelmet élveznek bármely életkorban, mint azok, akik csak egy adott szezonban oltatják be magukat.

Dr. Papp Kornél családorvos fontos tájékoztatóját elolvashatják a www.nagykoros.hu honlapunkon!

Hirdetés

PÁTRIA TakaréK
A TAKARÉKPONT HÁLÓZAT TAGJA

Ütős ajánlat!

KAMAT
3,00%
EBKM
3,00%

akciós forint betét
4 hónapra*

*Az akciós kamat kizárólag az új forrásokra érvényes. Új forrásnak tekintjük adott ügyfél összes betéti és értékpapír számlájának (ide értve az ügyfélzámlát is) 2015. augusztus 31-ig egyenleghez képesti növekményét az akciós számlalekötés napjához viszonyítva. Lekötött betét elhelyezésének feltétele a fizetési számla megnyitása. A kamat egy futamidőre érvényes. A betét lejáratát követően a tőke és a kamat visszavételére kerül a fizetési számlára, esetleges újbóli lekötésre új lekötési megbízást kell adni. Az új lekötésre a hatályos „PÁTRIA Lekötött számlák HIRDETÉNYE” érvényes. Lejárat előtti felmondás esetén a kamat 0,00%. Kamatadó-fizetésre kötelezett ügyfelek esetében a kamat jövedelem után az adó mértéke 16%, az egészségügyi hozzájárulás (EHO) mértéke 6%. Az adót és az EHO-t a takarékszövetkezet vonja le és fizeti be a Nemzeti Adó és Vámhivatal részére. Lekötési megbízás a PÁTRIA Takarékszövetkezet fiókhálózatában, papír alapon adható. Az ajánlat 2015. szeptember 21-től visszavonásig él. Jelen tájékoztatás nem teljes körű. További részletekért kérjük, keresse fel honlapunkat (www.patriatakarek.hu), vagy forduljon bármely fiókunkban munkatársainkhoz. Ez a tájékoztatás nem minősül ajánlattételnek, az itt szereplő adatok kizárólag tájékoztató jellegűek.

TAKARÉK
100% BETÉTTELŐRŐZÉS



Nagyörösi Fiók • Cím: 2750 Nagyörös, Rákóczi u. 1.
Telefon: +36 53 351 166 • E-mail: nagykoros@patriatakarek.hu

WWW.PATRIATAKAREK.HU

[FACEBOOK.COM/PATRIATAKAREK](https://www.facebook.com/patriatakarek)

Köszönet Nagykőrösön a szociális területen dolgozók munkájáért



(Folytatás a 3. oldalról)

Az ünnepi alkalmon *Bujdosó Balázs*, a Nagykőrösi Humán-szolgáltató Központ intézményvezetője „Egy híron pendülünk?!” című előadásában mutatta meg a mindennapi munkájuk jellemző területeit, eredményeit, együttműködéseit.

Az ünnepségen az idén immár második alkalommal adta át *Bujdosó Balázs* az intézmény feladatellátása során kiemelkedő teljesítményt nyújtó dolgozók részére a Szociális Szolgáltatóteret elismerő oklevelet. Az idei évben az elismerésben *Stifterné Márkus Judit* és *Fakan Antalné* részesültek.

Mind az elismerést átvevők-



nek, mind az ünnepség többi résztvevőjének igazi ajándék volt az Arany János Református



Gimnázium, Szakközépiskola és Kollégium énekkarának műsora. Az énekkart *Ecsedi Péter* ve-

zényelte, zongorán kísért *Horogszegi Jánosné*. Mi sem mond el többet a műsorról, mint hogy a végén vastappal köszöntö meg a közönség.

Az ünnepségről további részleteket olvashat a www.nagykoros.hu oldalon!

Tekintsék meg képgalériánkat az *Önkormányzati Hírek Nagykőrös* facebook oldalán, és a www.nagykoros.hu oldalon!



A magyar nyelv napja



A díjazottak felkészítő tanárukkal, *Onhauszné Godó Benitával* (Fotó: *Onhauszné Benita engedélyével*)

November 13-a a magyar nyelv napja. „Fiatal” emléknaptól kezdve az Országgyűlés ki-

emelt nappá. Városunkban a II. Rákóczi Ferenc Általános Iskola az idén is vidám vetélkedőre hívta ezen a napon a város 7–8. osztályos tanulóit, a jelentkezők háromfős csapatok voltak. Ebben az évben november 13-a pénteki napra esett, ezért a babonák, hiedelmek témakörét is érintették a feladatok. A zsűri tagjai: *Kulacs Tiborné*, a Kolping iskola tanárnője, *Bakóné Drexler Ilona*, a Toldi Középiskola magyartanára, valamint *Soós Sándorné* ny. igazgatónő, a zsűri elnöke értékelte a megoldásokat. *Mocsai Zoltánné* igazgatónő és tanártársai fi-

gyelmes vendéglátással és jól szervezik ezeket az emlékeztető alkalmakat.

A gimnázium nyolcadikosai szereztek meg az első helyet: *Czira Tímea*, *Fülöp Zsófia* és *Lukácsi Lóránt*. Felkészítő: *Onhauszné Godó Benita* tanárnő.

Gratulálunk!

Hirdetés

TIBIKER®
Élelmiszer üzlet
Kossuth Lajos u. 47.

Őexc. Ilan Mor Izrael Állam meghatalmazott és rendkívüli nagykövete értékes előadást tartott a diákoknak

2015. november 11-én délelőtt, Nagykőrösön, az Arany János Református Gimnázium dísztermében kb. 115 diáknak tartott előadást angol nyelven. A tanulók kérdezhettek is az előadótól, akik éltek is ezzel a lehetőséggel. A

Nagykövetet dr. Cziráné dr. Kőházi-Kis Tímea igazgatóhelyettes fogadta, majd dr. Feldmájer Péter, az Európai Zsidó Kongresszus végrehajtó bizottságának tagja, Szabó Gábor református lelkészelnök, dr. Körtvélyesi Attila alpol-

gármester és Suba Lajos igazgató is köszöntötték őt. Tolmácsolt dr. Cziráné dr. Kőházi-Kis Tímea.

Tekintsék meg képgalériánkat az **Önkormányzati Hírek Nagykőrös** facebook oldalán!

Élménybeszámoló

Őexc. Ilan Mor Izrael állam Nagykövetének látogatása kapcsán

Szervezőként, programlevezetőként és tolmácsként közreműködtem a Nagykövet Úr látogatásával kapcsolatban.

Augusztus hónapban, Nagykőrösön a Város vezetőjével folytatott párbeszéd alkalmával került szóba egy gimnáziumi - diákoknak szóló - előadás lehetősége.

Nagy lelkesedéssel írtuk meg a hivatalos meghívó levelet szeptember első hetében, s még nagyobb örömmel vettük kézhez a pozitív választ.

Büszkeség – köszönet – és boldogság, öröm, amely legjobban kifejezi az érzelmeimet ezzel a nappal kapcsolatban.

Büszke vagyok iskolámra, erre az 1557-ben alapított intézményre, hagyományainkra, diákjainkra; akik olyan fegyelmezettek, érdeklődőek, intelligensek voltak.

Büszke vagyok, hogy a Nagykövet Úr szuggesztív személyisége, előadásmódja, rendkívül értékes, hasznos, érdekes prezentációja teljesen lekötötte figyelmüket és be tudtak kapcsolódni az interaktív



tett eseménybe, mindvégig angolul – majd kérdéseket fogalmaztak meg. Büszke vagyok a gimi énekkarára, karnagyára, akik megható üdvözlő szöveggel lepték meg az előkelő vendégünket!

Köszönetemet fejezem ki a Fenntartónak a jóváhagyásáért, az igazgató úrnak valamint minden kollégának a támogató, ösztönző, együttműködő, segítő közreműködésért, könyvtárosunk, technikusunk munkájáért. Külön is hálás vagyok a technikai személyzetnek, Gondok Asszonynak.

Boldogság, öröm, hogy egy rendkívüli

ember, rendhagyó programján 110 diánkunk, 10 kollégánk részt vehetett. Izgalmas délelőtt volt; de mint ahogyan egyik kedves nyolcadikos diákom kérdezte, a program után, „ugye baki nem volt?”

Nem volt egyáltalán, sőt hatalmas élmény volt mindannyiunk számára!

Ilan Mor Úr is annyira jól érezte magát, hogy külön meghívott bennünket egy kisebb csoporttal a Nagykövetségre, mely meghívást tisztelettel elfogadtunk.

Soli Deo Gloria

Dr. Cziráné Dr. Kőházi-Kis Tímea



Ilan Mor Izrael Állam meghatalmazott és rendkívüli nagykövetét szívélyesen üdvözlötték az iskolában



Suba Lajos igazgató, Dr. Cziráné dr. Kőházi-Kis Tímea igazgatóhelyettes és Hajdu Andrea könyvtáros vezetésével Ilan Mor nagykövet meglátogatta az I. emeleti könyvtárat, kutatószobát is

Szerintem

Az alábbiakban gimnazista diákok írták le élményeiket Ilan Mor nagykövet látogatásával kapcsolatban:

Egri Dávid 10. c osztályos tanuló:

Érzések az előadással kapcsolatban



Mi jut eszünkbe, ha azt halljuk, hogy a Közép-Kelet? Béke? Vidámság? Éppen ellenkezőleg. Háború, vallási nézeteltérések és terrorista cselekmények... Legalábbis nekem eddig csak ezek jutottak eszembe.

Nemrégiben azonban egy érdekes személy jelent meg nálunk az iskolában. Először furcsa volt az a sok rendőri intézkedés, sőt már túlzottnak is éreztük, hiszen mi csak iskolások vagyunk; mégis hogyan árthatnánk bárkinek is?

Majd megtudtuk, hogy ez az személy nem más, mint a Magyarországra kirendelt izraeli nagykövet. Így már érthetőbb volt a dolog. Furcsának tartottam, hogy egy zsidó valóságos ember egy református iskolában fog előadást tartani, ám az olyan témákban, mint amikről szó esett, nincs jelentősége a vallási hovatartozásnak. Ilan Mornak hívják nagykövetet, és egy igazán kifinomult, komoly, mindamellett könnyed stílusú, így hát nem

volt neki nehéz megtalálni velünk a közös hangot, annak ellenére sem, hogy előadását angol nyelven tartotta.

Miután az iskola kórusa köszöntötte őt néhány zsoltárral (ami szerintem egy kedves gesztus volt az iskolától), megkezdte a beszédét.

Beszéd? Nem is, inkább tájékoztatás. Elmesélte az alap tudnivalókat Izraelről, híresebb márkáit, mit találtak fel ők, milyen ott az élet, az emberek, sőt, még azt is megemlítette, hogy a cionista eszmét elsőnek egy magyar férfi, Herzl Tivadar gondolta ki. Végül elkerülhetetlen volt, hogy beszéljen az ott zajló konfliktusokról is. Erre voltunk tán a legkíváncsibbak, hisz mindannyian érezzük, hogy nem csak annyi zajlik, amennyit a média közöl. Valóban szörnyű dolgok ezek, ő is bevallotta. Azonban mondta azt is, hogy ők béke feljajánlással, terület megfizetéssel kezdték az egész kapcsolatot. Ez nem igazán volt ínyére a palesztinoknak, így hát meg-

kezdődött a már majdnem 70 éve tartó konfliktus a „Szentföldért”. Miután befejezte előadását, kedvesen feljajánlotta, hogy tehetünk fel kérdéseket. Félénken, de néhányan (velem az élen) kérdeztünk tőle, szerintem eléggé aktuális és fontos témákban.

Olyan kérdéseket kapott, mint hogy mi a véleménye, miért nem fogadják be a gazdag arab országok a menekülteket, mi a véleménye a német bevándorló politikáról, mikor kezdődött az egész konfliktus a szomszédos országokkal, mi volt a válaszreakciónk stb.

Valóban őszinte válaszokat adott, és még ha nem is konkrétan Izraelről kapott kérdéseket, megosztotta velünk véleményét. Igazgató úr és Timi néni körbevezette utána az iskolában, megmutatta neki a gimnázium könyvtárának értékes könyveit és Arany János hírhős möggyfa botját.

Számomra ennek a beszélgetésnek az volt az üzenete, hogy tájékozódj, mielőtt ítélsz.

* * *

Bátor Bettina 12. b osztályos tanuló:



Különleges élményben volt részem gimnáziumunk tanulóinak 2015. november 12-én. Ilan Mor, izraeli diplomata,

Izrael állam budapesti nagykövete tett látogatást iskolánkban. Érkezését a gimnázium összes diákja nagy ér-

deklációval várta. Az iskola vezetésével való rövid ismerkedést követően kezdett vette a közel két órás angol nyelvű előadás. Ez is különlegességnek számított, hogy angol nyelven tartotta előadását, így mindannyian tesztelhetjük nyelvtudásunkat. Véleményem szerint sokunk nevében állíthatom, hogy szinte teljes egészében megértettük. Az előadást powerpoint bemutató és különböző videóbejátszások is színesítették. A rövid kis bejátszások valóságosan tükrözték Izrael szépségét, és ha csak rövid időre is, de úgy éreztük, mintha a Földközi-tenger partján, vagy éppen Tel-Aviv utcáin sétáltunk volna. A nagykövet úr csupa olyan témát járt körül, ame-

lyekkel felkeltette a diákság figyelmét. Említést tett az Izraelben folyó tudományos fejlesztésekről, például egy olyan találmányról, amellyel a jövőben lehetővé válhat a vak emberek számára a látás élményének megismerése. Többször kapcsolatot teremtett a hallgatósággal, apró humoros megjegyzésekkel.

Nagyon szimpatikus, közvetlen ember benyomását keltette. Az előadás végén lehetőség volt kérdéseket feltenni, amelyekre őxellenccijája készségesen válaszolt. A legtöbb kérdező az országában élő harcokról és a terrorizmusról érdeklődött.

Úgy gondolom, életünk meghatározó élményévé vált az előadáson való részvétel.



Megérkezett a Kőrös Judo SE kisbusza



„Megérkezett a Kőrös Judo SE kisbusza. Köszönjük a segítséget mindenkinek, aki segített az egyik álmom megvalósulásában. Külön köszönet Palotai Sándornak, aki a nyertes pályázatot megírta.” – olvasható a Kőrös Judo SE közösségi oldalán. Korábban beszámoltunk róla, hogy a Kőrös Judo SE is nyertese lett az MVA által meghirdetett pályázatnak, melynek keretében egy kisbuszt szerezhettek be, utófinanszírozással. Önerőt a pályázat nem igényelt. Ők egy legmodernebb Ford Transithoz jutottak hozzá, ahogyan az a képen is látható.

LV

Előadás a könyvtárban a Margitszigetről

A NAJKK Szabó Károly Városi Könyvtár olvasóterme megtelt érdeklődőkkel 2015. november 11-én délután. Hartványi Mária Piroska ny. zenetanárnő hazánk egyik legkedveltebb nevezetességéről tartott előadást *A Margitsziget szépségei: história, természet és művészet* címmel. A kivételes közösségi összefogással létrejött előadáson Szabó Sándor természetfotós ragyogó képekkel, a nyugdíjas pedagógusok pedig magyar költők verseivel idézték elénk a szigetet. A zenei élményeket a Varró-Sasi Ildikó vezényelte Városi Kórusnak köszönhetjük.

Ezután is sok szeretettel várjuk olvasóinkat rendezvényeinkre.

A könyvtárosok



IMPRESSZUM

Önkormányzati Hírek

ingyenes tájékoztató kiadvány
Kiadja: a 2.9./409-1/2006. nyilvántartásba vételi szám alapján Nagykőrös Város Önkormányzata

Kiadásért felelős személy: dr. Czira Szabolcs polgármester

Kiadó címe: 2750 Nagykőrös, Szabadság tér 5. **Tel.:** 53/550-300, **fax:** 53/351-058

E-mail: tanacsado@nagykoros.hu

Felelős szerkesztő: dr. Czira Szabolcs, a szerkesztőbizottság elnöke

Fejlec: Sári Zoltán © 2005

Nyomdai munkák: Magyar Közlöny Lap- és Könyvkiadó Kft. 15.1730 – Lajosmizse

Felelős vezető: Köves Béla ügyvezető igazgató

Web: www.kozlony nyomda.hu

Terjeszti: Magyar Posta

ISSN 2061-0300



Kérjük, amennyiben az Önkormányzati Híreket nem találja meg minden héten a postaládájában, jelezze nekünk a tanacsado@nagykoros.hu e-mail címre, illetve levélben a Nagykőrös Város Önkormányzat Polgármesteri Hivatal (2750 Nagykőrös, Szabadság tér 5.) címre küldve, „Önkormányzati Hírek” jelígre.

A lapunkban megjelent írások, képek, illetve bármilyen tartalom utánközlése csakis kizárólag a Szerkesztőbizottság vagy a jogtulajdonos engedélyével történhet.

Lapzártánk időpontja: hétfő 12 óra.



GYÓGYSZERTÁRI ÜGYELET

**2015. november 16-ától
ARANY GYÓGYSZERTÁR**

Nagykőrös, Szabadság tér 11. Tel.: 53/350-366

**2015. november 23-ától
OROSZLÁN GYÓGYSZERTÁR**

Nagykőrös, Kecskeméti út 18. Tel.: 53/350-182

Tájékoztatjuk a Tisztelt Lakosságot, hogy az ügyeletes patikát vasárnapi napokon 11 órától érhetik el, mivel az Oroszlán Gyógyszertár (Nagykőrös, Kecskeméti út 18.) vasárnap is nyitva tart 11 óráig.



ÁLLATORVOSI ÜGYELET

Nagykőrös, Nyársapát, Kocsér

**2015. november 21–22-én
DR. ÉVIN SÁNDOR**

Nyársapát, Vasút d. 6.
Tel.: 53/389-023; 06-20/978-2740

**2015. november 28–29-én
DR. ZSOLDOS ZOLTÁN**

Nagykőrös, Kecskeméti út 44.
Tel.: 53/350-703

Hirdetés

GUMIJAVÍTÁS - SZERELÉS - ÉRTÉKESÍTÉS

TÉLI GUMI AKCIÓ!

Új ill. újszerű használt gumibroncsok adás-vétele. Szerelés személygépjárműre 22"-os, kisteherre 16"-os méretig.

Aktuális akcióinkról, raktárkészletünkéről érdeklődjön telefonon vagy személyesen.



SURIN ATTILA • Telefon: 06 53/376 064
Törtel, Jászkarajenői út 6. • www.suringumi.hu
HÉTFŐTŐL PÉNTEKIG: 8.00-12.00, 13.00-18.00 SZOMBAT: 8.00-12.00



**Elektronikus
építési naplóval
építőipari
generál kivitelezés**

EU-ÉPÍTŐ KFT.
2750 Nagykőrös, Szabadság tér 10.
E-mail: eu-epitokft@freemail.hu

Gondoljon a télre!

Bükk guriga

Tölgy guriga

Gyertyán guriga

Vastag akác guriga

Kazánra hasított nyárfa

NÁLUNK 1 MÁZSA AZ 100 KG!
A mérlegelés megtekinthető!

Érdeklődni: Kolozsvári u. 7.
vagy Ádám L. u. 45.

Tel.: 06 20 242 7089
06 20 243 2051



KEDVES NAGYKÖRÖSI GYEREKEK!

Szeretettel hívlak és várlak titeket
a már hagyománnyá vált

Városi Mikulás-váró

programa
a Városháza előtti téren

2015. december 4-én (péntek) 9 órára.

A toronyból leereszkedő Mikulás és segítői idén is
sok-sok meglepetéssel várnak benneteket!

Sok szeretettel várok minden gyermeket!

Dr. Czira Szabolcs
polgármester

A Nagykőrösi Arany János Kulturális Központ bemutatja:

Betlehemi történet

zenés interaktív bábeloadás

Közreműködik:

MASZK BÁBSZÍNHÁZ

Helyszín:
Nagykőrösi Arany János Kulturális Központ színházterem
Jegyár: 700 Ft

2015. december 4. péntek
16 óra

A bábeloadás közben megérkezik a várva várt Mikulás is.
De mi lesz a puttyban?

Sok szeretettel várunk mindenkit!

06-53-550-040 • muvroda@korosikultura.hu • www.korosikultura.hu



Könyvtudvari Vigasság –

Mikulásváró családi játszóház
a gyermekkönyvtárban

(Helyszín: 2750 Nagykőrös, Jókai u. 10.)

2015. november 28. (szombat) 10:00-12:00

Télapó és ezüstmackó című mese
diafilmvetítése

Versek, dalok,
népi hagyományok felelevenítése,
kézműves foglalkozás

Várunk mindenkit szeretettel!
A részvétel ingyenes!

Tel.: 53/351-849
www.korosikultura.hu



KÖNYVTÁROSOK AJÁNLJÁK

Dániel András: Egy kupac kufli

Budapest: Pozsonyi Pagony, cop.2015.



Az ovisok számára íródott mesekönyv főszereplői a kuflik. Kicsit hasonlítanak a kiflire, és a kavicsra is.

A szerző fantáziadús és humoros könyve a kuflik lakáskeresésével kezdődik. Egy réten találnak egy kupacot. Úgy döntenek, hogy ez megfelelő lesz nekik saját otthonnak. Azt, hogy hogyan rendezkednek be, és teszik lakhatóvá a kupacot, kiderül a mese végére.

A második részben reggelre Pofánka nagyon megéhezett. A réten viszont nincs bolt, így kénytelen elindulni gombát szedni. Vajon milyen gombába harap bele legelőszőr? Mi történik vele ezután? Hogyan mentik meg a többiek a varázsgomba nem várt hatásától? A mese végére remélhetőleg minden megoldódik.

A kötetet a szerző saját rajzai teszik még viccesebbé, és élvezhetőbbé.

A könyv kölcsönözhető a Nagykőrösi Arany János Kulturális Központ Szabó Károly Városi Gyermekkönyvtárban.

Sok szeretettel várjuk olvasóinkat!

Figyelem!!!

A nagy érdeklődésre való tekintettel **Dr. Almási Kitti Bátoran élni – félelmeink és gátlásaink leküzdése** című előadása **2015. december 2-án 18 órai** kezdettel a **Nagykőrösi Arany János Kulturális Központ dísztermében kerül megrendezésre.**

JUDO: Kovács Donát országos bajnok, Kornyik Máté bronzérmes



A Magyar Judo Szövetség a budapesti körcsarnokban rendezte meg a diák „C” korszály (2005-ben születettek) hivatalos országos bajnokságát. Négy nagykőrösi lépett szőnyegre, akik mindannyian éremesélyesnek számítottak, hiszen közülük három országos diákolimpiai bajnokként érkeztek a viadalra. Sajnos rossz előjelekkel indult a verseny, mivel szinte mindannyian rendkívül rossz sorsolást fogtak ki, és már az elején szembekeverültek a riválisokkal. Kovács Donát remekül vette az akadályokat,

Hírdetés

és három remek győzelemmel került a döntőbe, ahol nagy csatában szintén sikerült győznie, így magyar bajnoki címet szerzett. Küzdeni tudásból is jelesre vizsgázott, hiszen többször is hátrányba került és akarattal küzde mindig sikerült a maga javára fordítania ezeket. Győzni akarása igen példamutató volt. Bajnoki címe azt jelenti, hogy az egyesület ebben az évben sem marad kinevelt magyar bajnok nélkül. Súlycsoportváltás után is esélyesként lépett szőnyegre Kornyik

Máté is, akinek először be kellett mérkőznie a legjobb 16 közé. Sikerrel vette az akadályt, viszont ezután a legnagyobb riválisa várta. Remek mérkőzést vívtak, amely a hosszabbítást követően dőlt el egy rendkívüli módon vitatható bírói döntéssel. Különösen fájó vereség volt ez, hiszen Máté volt a kezdeményezőbb. Ezen túl pedig még a rendes játékidőben nem adtak meg számára egy értékelhető akciót, amit a mérkőzés után a videók visszajátszása során a versenybírók is elismertek azzal, hogy tévedtek. Sajnos viszont már nem volt mit tenni, mert az eredményt kihirdették. Máténak ez csak rövid időre szegte kedvét, mert ezt követően simán nyert három mérkőzést, így – kissé csalódást jelentő, de mégis szépen csillogó – bronzérmet akasztottak a nyakába. Farkas Tamás is országos diákolimpiai bajnokként érkezett, de neki sem sikerült ismételnie. Alvó üzemmódban lépett szőnyegre, és már az első mérkőzésén vereséget szenvedett. Szerecsére kiváló ellenfele tovább vitte, és a vizsgázón nyert egy mérkőzést, majd ismét vereséget

szenvedett, így helyzetlenül végzett. Kettő vereséggel szintén helyzetlenül végzett az esélyes Godó Gergő is, ami Farkas Tamás kieséséhez hasonlóan szintén azért fájó, mert ismerve a mezőnyt, valamint az említett versenyzők képzettségét és adottságait, kijelenthető, hogy jóval több van bennük. Esetükben azokat az okokat kell megkeresni, melyek miatt nem sikerült ennek megfelelően szerepelni a versenyeken. Az egyéni versenyt követően rendezték meg a régiók csapatversenyét, melyen a nagykőrösi csapat tagjaként negyedik helyezést értek el. Érdekeség, hogy Kovács Donát és Kornyik Máté egyaránt negyedik győzelmet arattak, így Donát a nap folyamán nyolc (!), míg Máté egy vereség mellett szintén nyolc (!) győzelmet aratott súlycsoportjában. Hétvégén a serdülő „A” korszály (2003–2001) országos bajnoksága következik, ahol két érem megszerzése kiváló eredménynek számítana a borítékolhatóan legelősebb mezőnyben.

KÖRÖS JUDO SE



PÁTRIA Takarékszövetkezet
TAKARÉKPONT HÁLÓZAT TAGJA

VÁLASZD KI MELYIKET SZERETNÉD!



SZEMÉLYI KÖLCSÖN

Mi segítünk a vásárlásban!

Személyi kölcsön, szabad felhasználásra, gyorsan, egyszerűen.

Akár 600.000 Ft, 3 éves futamidőre mindössze havi 19.360 Ft-tól.*

Nagykőrösi Fiók: Nagykőrös, Rákóczi u. 1.
Tel.: 53/351 166, 06 70 320 9433 • E-mail: nagykoros@patriatakarek.hu

THM:
15,71 - 16,13%*

WWW.PATRIATAKAREK.HU

*A referencia kamattalhoz képest kamat mértéke kamatperióduson (napári negyedéven) belül nem változik, kamatperiódusonként a referencia kamattal változásából eredően, azaz azonos mértékben módosulhat. Az akció induló kamatteljárás vonatkozó ajánlat 2015. december 31-ig érvényes, 600 000 forint hitelösszeg felvétel igényelvényére érvényes, legalább 200 000 forint havi nettó igazolt jövedelem a hitelbírálatot megelőző 12 hónap átlagát tekintve szükséges. A nem akció Személyi Kölcsön esetében a THM: 14,63 - 23,67%. A kamatok meghatározása 2015. július 1-jei állapotról 3 havi BUBORÉRIK felgyemlékeztetével, a THM-ek meghatározása az aktuális feltételek, valamint az akciók kölcsön esetében 600 000 forint, míg a nem akció kölcsön esetében 200 000 forint hitelösszeg felgyemlékeztetével történik. Jelen tájékoztató nem teljes körű, további részletekért kérjük, keresse fel honlapunkat: www.patriatakarek.hu, vagy forduljon bármely fiókjában munkatársainkhoz, akik készséggel állnak rendelkezésére. Ez a tájékoztató nem minősül ajánlattevőnek, az itt szereplő adatok kizárólag tájékoztató jellegűek. A hiteltermékre vonatkozó további feltételeket a takarékszövetkezet Általános Ülészabályzata, valamint Hitelnyújtási Tartályzata. Jelen ajánlatunk nem tekinthető semmiféle kötelezőnek, a kölcsönfelvétel, a banki kötelezettség vállalásának. Hitel, kölcsönösszerzés aláírása hiánytalanul beadott hitelkérelem alapján hozott pozitív banki döntés után kerülhet sor.

Könnyű megoldás szorult helyzetben

A fogyasztói kölcsön segíthet az anyagi problémákon, feltéve, ha vissza tudjuk fizetni

A mai világban egyáltalán nem meglepő, és semmi szégyellni való nincs abban, ha valaki pénzügyi nehézségekkel találja szemben magát. Nem kell ahhoz pazarló módon költekezni, hogy egy hirtelen jött fontos dologra ne maradjon pénz a családi kasszában. Ilyen esetben érdemes figyelembe venni a pénzintézetek által kínált fogyasztási kölcsönöket, amelyek kedvező konstrukcióban igényelhetők, szinte bárki számára hozzáférhetőek és bármire fordíthatók.

Nem kell lemondani néhány pluszszolgáltatásról például egy esküvő esetén. Ha nem tudja saját zsebből feleldhetetlenné varázsolni a nagy napot, segítségül hívhatja a fogyasztási kölcsönt, amelyből kifizetheti a jobb zenekart, a nagyobb esküvői tortát vagy az ízletesebb falatokat tartalmazó menüt.

Jönnek a zord téli hónapok, otthona nyílászárói pedig már régen megérették a cserére? Nem kell az utcát fűtenie, vagy azon bosszankodnia, hogy húz a hideg az ablaknál és az ajtónál. A fogyasztási hitelből korszerűsítheti elhasználódott nyílászáróit. Nem csak a komfortérzete növekszik, spórolhat is a beruházással. Az igényelt kölcsön ára hamarosan megtérül, köszönhetően az alacsonyabb fűtésszámláknak.

Felújította lakását, de a berendezésre már nem maradt elegendő keret? A fogyasztási kölcsönből bútorokat, konyhai eszközöket, szórakoztató elektronikai cikkeket egyaránt vásárolhat, mégpedig abban az üzletben, amelyikben a kedve tartja. Az igényelt összeget megkötés nélkül bárhol, bármire elköltheti.

Közeleg a karácsony, és szeretné meglepni magát vagy szeretteit egy nagyobb ajándékkal? Nincs akadálya az örömteli meglepetésnek, ha fogyasztási kölcsönt igényel. Televízió, számítógép, okostelefon, egy szép ruha, egy mosógép, bármit megvehet, amire szüksége van önnek vagy családjának.

A fogyasztási kölcsön sokféle élethelyzetre jelenthet megoldást. Gyorsan és egyszerűen juthat pénzhez az igénylő, éppen ezért fontos mérlegelni a lehetőségeket, mielőtt betérünk a bankba, nehogy aztán a gyorsan jött örömből nagy bánat legyen. Fontos, hogy a hitel felvétele előtt gondosan mérlegeljék anyagi helyzetüket, megtervezzük, hogy miről fizetjük vissza a kölcsönt, a pénzt pedig szigorúan csak arra költjük, ami miatt felvettük. Gondosan járunk el, hogy akkor se érjen minket kellemetlen meglepetés, amikor a kölcsön visszafizetésére kerül a sor.

Kőrösi zászló is lengett a magyar-norvégén!



MTI Fotó: Illyés Tibor

„Álmodom vagy tényleg kijutotunk?!” Nagykőrösi szurkolók a magyar-norvég történelmi találkozón – élménybeszámoló – Szenvedtünk, számolgattunk, esztünk, felkeltünk, történelmet írtunk! Röviden így lehetne összefoglalni azt az érzelmi drámát, majd az ebből fakadó eufórikus magyar sikert, amit a futball válogatottnak az elmúlt egy hónapban okozott nekem, nekünk!

Mikor megtudtuk a barátaimmal, hogy a norvég csapatot kaptuk a pótselejtezős mérkőzéseken, nekünk is felséjlett a még nem is olyan régen történt 4-1-es zakó. Sokan mondták,

„mindegy nekünk kit kapunk”, hisz úgy sem tudunk éles szituációban megverni senkit. A sok negatív magyar visszhang mellett, a norvég futball szakértő kárörvendő öröme (öröngve éljenzett, hogy a „leggyengébb csapatot” kapták) adta meg az utolsó lökést: nekünk Nagykőrösről ott kell lenni, hogy élőben élhessük át azt, amiben nagyon kevesen hisznek! A Népliget aluljáróba érkezvén már halottak a morajokat, azonban mikor felértünk, akkor tudatosult bennünk, hogy ezek a magyar szurkolók énekei! Örületes hangulat volt már 2 órával a meccs előtt! Azt látni,



hogy mindenhol magyar sálban vannak az emberek és mindenki-mindenkinek a felebarátja, az felemelő volt! Már ekkor lehetett érezni, hogy van valami különleges dolog a levegőben. A lelátóra érvén a még csak bemelegítésre érkező magyarokat, úgy várta a közönség, mintha már Vb.-t nyertünk volna! Örületes hangulat, megható pillanatok (a pár nappal azelőtt 32 évesen elhunyt válogatott Fülöp Marci nevének skandalása), minden jel arra utalt: itt ma nem kaphat ki a válogatot! A mérkőzésre úgy emlékszünk egyöntetűen vissza, mint túlzás nélkül életünk egyik legszébb 90 percére! A Himnusz, ahol büszkén hirdettük zászlónkkal, hogy

Nagykőrösről jöttünk, Priskin gólja, ami a mennybe repített, a megnyugtató Király védések, az éneklések, az összefogás és a végén a több emberöltő óta várt SIKER! Aminek az ízeből mi is kivettük a részünket, hiszen a könnyező játékosok is nekünk, szurkolóknak mondtak köszönetet, akik bíztak a magyar sikerben a lelátón vagy a Tv előtt ülve! Mi kőrösiek bíztunk, ott voltunk, átértük és örökre emlékszünk! A találkozó után Budapesten elszabadult a fieszta, nem akartuk elhinni, hogy megvan kijutottunk, megcsináltuk! SZÉP VOLT MAGYAROK!

Sohajda Márk

Hosszabbítás, dráma! Utolsó másodperces Jurászik-kosárral nyertek a Nagykőrösi Sólýmok!



Fotó: Utasi Gabriella

A Nagykőrösi Sólýmok felnőtt kosarasai, az NBII-es bajnokságot felemásan kezdték, hiszen 4 forduló követően két győzelemmel és két vereséggel álltak. Most hazai pályán, a bajnokság egyik legjobb játékeréjét képviselő Budafoki KK. együttesét fogadták a nagykőrösi kosarasok. Ellenük korántsem mehetünk biztosra, viszont az önbizalmuk visszaszerzése érdekében, egy esteleges Budafokiak ellen aratot győzelem kettőzött erővel is bírhat! A rangadó előtt 3-1-es mérleggel álló vendégek között, több, tavaly még NBI/B-ben játszó kosaras is volt, így ők is a legjobb keretükkel érkeztek. Mi nálunk

is felépültek a maródiak, így minden adott volt egy kielezett meccsre, azonban arra senki nem számított, hogy az utóbbi évek egyik legtöbb fordulatát hozó, drámai kosármeccsét láthatja a kőrösi közönség! Az első negyedet jól kezdték a fitúk, a később is főszereplővé váló Jurászik László triplája megadta az alaphangot, hátul jól működött a védekezés, így 18-11-re nyertük ezt a periódust. A második 10 perc már nem sikerült valami fényesre a Sólýmoknak, úgy tűnt, mint ha bedezkálták volna a gyűrűt. Szerencsére az ellenfelünk sem szórta a kosarakat, így a féldőre maradt még két

pontos előnyünk. (29-27) A harmadik negyed hasonló mederben folyt, mint az előző, azonban itt már többször feljöttek egy pontra ellenfelünk, sőt a negyed végére egalizáltak is. (42-42) Az utolsó 10 percben már szinte felőrldött a kőrösi csapat és úgy tűnt, a Budafoki KK fogja nyerni a meccset, hiszen ekkor már ők vezettek folyamatosan, sőt 19 másodperccel a vége előtt már 5 ponttal mentek és sokan már lemondtak a kőrösi sikerről. Ekkor azonban jött Kovács Sándor, aki addig nem találta a dobását, de a legjobb pillanatban triplát szerzett és két pontra felhozta a Sólýmokat! Jött a gyors fault, amelyből az ellenfelünk csak az egyiket dobta be. Maradt még 8 másodperc és 3 pontos hátrány. Tóth Viktor hozta fel a labdát, majd az utolsó pillanatban beleállt a triplába! A nyakatekert mozdulat végül kosárral végződött, így hihetetlen módon az utolsó másodpercekben men-

tették egálra a találkozó! A már ex-táizisban lévő közönség a hosszabbítás perceiben már felállva nézte a találkozót, ahol fej-fej mellett haladtak a csapatok. 10 másodperccel a ráadás vége előtt egy ponttal ismét a Budafokiak mentek, viszont mi támadhattunk a győzelemért! FulvioCandidonál volt a labda, akinek tempója lejött a gyűrűről, viszont leszedték a lepattanót, ami Jurászik Lacihoz került. Egy másodperc volt vissza, Laci egy lábról dobott egy szintén nyakatekert dobást, ami a dudaszó pillanatában elhozta az örületet a Kossuth Iskola tornacsarnokába, avagy az egy pontos kőrösi győzelmet! A hihetetlen 76-75-re megnyert találkozó után, felállva tapsolt a közönség a csapatnak, akik egy olyan győzelmet értek el, ami akár az egész bajnokságra nagy lökést adhat! Szép volt Sólýmok!

Sohajda Márk

Hirdetés

ELEKTRO TEAM Szereti Ön a betörőket? Biztonsága nem várhat!

RIASZTÓ, KAMERÁS RENDSZER FORGALMAZÁS, TELEPÍTÉS, JAVÍTÁS
Hívjon most: 06 20 544 7267 • 06 20 594 1064



Adatik tudásra mindenkinek, kiknek illik!

**AZ ORSZÁGOS HÍRŰ NAGYKÖRÖSI ÁLLAT-
ÉS KIRAKODÓVÁSÁR KÖVETKEZŐ IDŐPONTJA**

**ANDRÁS-NAPI VÁSÁR
2015. december 6.**

Helyszín: Nagykőrös, Vásártér



**2015. november 30-án (hétfő) a nagykőrösi
Arany János Közérdekű Muzeális Gyűjtemény
(2750 Nagykőrös, Ceglédi út 19.)
rendkívüli nyitva tartással várja a kedves látogatókat!**

Ezen a napon 8.00-tól 16.00-ig **INGYENESEN** tekinthető meg az Időszaki terem, ezen belül a „Nagykőrös virágkora a dualizmus idején” című kamarakiállítás.

kiállítást, mely december 1-jétől továbbá már nem tekinthető meg.

A Múzeumok éjszakája 2015 rendezvényen megnyílt bemutató búcsúztatására várunk minden kedves érdeklődőt, kicsiket és nagyokat egyaránt!

Találkozunk a Múzeumban!

Oláh Róbert

A nagyközönség ezen alkalommal utoljára csodálhatja meg a dualizmus kori, a mindennapi életet bemutató, a vasúttörténet relikviáit felsorakoztató igényes

Karácsonyi városdíszítő verseny



Nagykőrös Város Önkormányzata és a Nagykőrösi Polgármesteri Hivatal az idei évben is meghirdeti a több éves hagyományra visszatekintő

karácsonyi kirakat-, otthon- és intézménydíszítő versenyt.

A verseny célja: – a korábbi elképzelésekkel megegyező – aktív és eredményes hozzájárulás városunk karácsonyi hangulatának és karácsonyi városképének megteremtéséhez. A versenybe benevezhet bármely gazdasági egység, vállalkozás, családi és intézményi közösség, amennyiben a verseny célkitűzését támogatja, annak megvalósításában részt vállal.

Nevezési határidő: 2015. december 15. 12.00 óra.

Nevezni lehet írásban (cím: Polgármesteri Hivatal, Nagykőrös, Szabadság tér 5.), illetve személyesen a Polgármesteri Hivatal (Nagykőrös, Szabadság tér 5.) Polgármesteri Kabinet (Földszint 2. szoba, tel.: 550-307).

(A kiíró fenntartja a jogot, hogy Nagykőrös azon díszítőit is bevonja a bírálóba, akik jelen felhívásra nem jelentkeznek.)

Eredményhirdetés:

a 2016. évi első képviselő-testületi ülés keretében.

A nevezéseket a felkért szakzsűri a helyszínen bírálja el.

A verseny helyezettei értékes díjazásban részesülnek.

Szeretnénk bátorítani, reményeink szerint ösztönözni azokat, akik épületeiket évek óta ünnepi díszbe öltöztetik – de ez idáig a versenybe nem neveztek –, hogy munkálkodásuk eredményeivel tegyék még színeesebbé a versengést.

A jelentkezési lap a www.nagykoros.hu-ról letölthető.

NYITOTT LEVÉLTÁRAK

nka
Nemzeti Kulturális Alap

MEGHÍVÓ

A Magyar Nemzeti Levéltár Pest Megyei Levéltára és Nagykőrösi Fiókleveletára tisztelettel meghívja Önt levéltári napja alkalmából rendezendő tudományos ülésére.

Időpont: 2015. november 25.; Helyszín: Nagykőrösi Arany János Kulturális Központ, Szabadság tér 7.

Levezető elnök: Dr. Gyenesei József, az MNL Bács-Kiskun Megyei Levéltárának igazgatója

Együttműködő partnerünk a Nagykőrösi Arany János Kulturális Központ és az Arany János Közérdekű Muzeális Gyűjtemény
A rendezvény a Nemzeti Kulturális Alap támogatásával a Nyitott levéltárak programsorozat részeként kerül megrendezésre.

Program: 10.00-10.15 Köszöntők; **10.15-10.30** Könyvbemutató: Pest-Pilis-Solt vármegye országgyűlési követutasításai a 18. században. A kötetet bemutatja: Dr. Héjjas Pál ny. levéltár-igazgató.

KONFERENCIA

10.30-10.45 Reznák Erzsébet (múzeumigazgató, Ceglédi Kossuth Múzeum): Károlyi Mihály és a ceglédi képviselőség; **10.45-11.00** Gyura Sándor (muzeológus, Ceglédi Kossuth Múzeum): „...eltemette gyászos Galícia” – A ceglédi születésű Füle Péter frontnaplója; **11.00-11.15** Somogyi László (levéltáros, MNL PML): A nagykőrösi Vöröskeresztes kiegészítő kórház története; **Kávészünet:** A szünetben megtekinthető a „Hősök voltak” című tablókiállítás a művelődési központ klubhelyiségében; **11.45-12.00** Suba Lajos (igazgató, Arany János Református Gimnázium): „Egy nép sirat hitvest, fiut, apát, örökölt csak bus emléket vesz át”; **12.00-12.15** Dr. Pap Ferenc (református lelkész, intézetvezető, KRE Hittudományi és TFK): A magyar református egyház szolgálata az I. Világháborúban; **12.15-12.30** Mészáros László (gyűjteményvezető, Arany János Muzeális Gyűjtemény és Kiállítóhely): Nagykőrös az első világháború éveiben; **12.30-12.45** Tényi András (főépítész, Nagykőrös Város Polgármesteri Hivatala): A nagykőrösi „Hősök szobra” története; **12.45** – Kérdések, hozzászólások